
В Шушенском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По предварительной версии следствия, 22 января 2017 года в 22 часа в следственные органы поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении в поселке Шушенское тел 64-летней женщины кардиолога и её 35-летнего сына-стоматолога с рублеными ранами головы у обоих. Следствием установлено, что в совершении данного преступления подозревается 23-летний молодой человек, являющийся сыном и братом погибших. Известно, что подозреваемый имеет психическое заболевание, после произошедшего он покинул место жительства и скрывается.

В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на розыск подозреваемого, устанавливаются обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1095569>